
Výsledky dotazníkového šetření 

MACKOVICE 

 

 

 

 

 

 

 

58
52 %

54
48 %

Jste?

Muž Žena

29
27 %

29
27 %

24
22 %

26
24 %

Váš věk?
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Typ domácnosti

Domácnost bez dětí Domácnost s nezaopatřenými dětmi Jiné
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Jak se Vám v obci žije?

Velmi dobře Spíše dobře Ani dobře ani špatně

Spíše špatně Velmi špatně
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Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí?
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Co se Vám na Vaší obci nejvíce nelíbí?
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Školství
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Zdravotnictví
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Veřejná doprava
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Kultura a společenský život
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Sportovní vyžití
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Životní prostředí
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Péče obce o své prostředí
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Podmínky pro podnikání
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Rozvoj obce
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Informovanost o dění v obci
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Mezilidské vztahy v obci považujete za:

Velmi dobré Docela dobré Ne moc dobré Špatné Nedovedu posoudit
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Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek příležitostí ke 
vzájemným společenským kontaktům?

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Nedovedu posoudit
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Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách či 
na úřední vývěsce?

Pravidělně (1x týdně) Občas (1x měsíc) Vůbec
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Jste ochoten udělat něco pro rozvoj obce Mackovice?

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Nedovedu posoudit
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Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních 
prostředků. Na co byste je přednostně využil?


